K 5
*.
*

*

258 APEX DYNAMICS, INC.

= tERE XN BN
SRR
K %51

KF / KH




XHEE SRR K RFI—KH / KF

R et 78 7k 3 4L

B s

1) 37 ) AR e v 2 o e 1 %
RitmsEshiRE

i E AR

= 2L AE

ERE

EWABRIERE
RERE

E2E kSl

[]4] AR FR. #L B9 i #% 75 m) — B

APEX K RFBENViEE i S OEEIRBN—H, Bk ITHBZHE5RE,

KH KF-S1 / S2 KF-S3 KF-S4

ao, | ©2017 SEEHARIRHBIRAT
iQ‘ V | BEEHRRRHERADREFERAET . HEUR TREESHIA,
%, uKas || RESRZ SR R ERR AR RN EIRZ#HTIHE,

05 | RETCmANMALER), ESEMIS http://mwww.apexdyna.com/,




APEX DYNAMICS, INC. .

R LR 1T

KF — 010" — s1@ 7/ ik
KH — 010" / 0ix
BT

A O,

$%:.3,4,5,7, 10
My: 12, 16, 20, 25, 28, 35, 40, 50, 70, 100

R HER
ik
£5%:1, 2

MRALE R

KF : KF060, KF075, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240

KF (12§l m ) : KF060, KFO75, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240
KH : KH064, KH090, KH110, KH140, KH200, KH255, KH285

EAEH: KF100 - 010 - S1/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

(1 ))@ﬁtm: Nin / Nout) .
(2) S1 = Yl
S2 = LRI
S3 = DIN 5480 -t
S4 = ZRI\EH

02 >.



. MBS IHIEY, K RI—KH / KF

KH REHLERE

Fili= BE | FEEE @ | KH 064 | KH 090 | KH 110 | KH 140 | KH 200 | KH 255 | KH 285
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
12 25 60 110 210 420 820 1,600
16 25 60 110 210 420 820 1,600
BIERE N5 Ton Nm 20 25 60 110 210 420 820 1,600
25 25 60 110 210 420 820 1,600
) 28 25 60 110 210 420 820 1,600
35 25 60 110 210 420 820 1,600
40 25 60 110 210 420 820 1,600
50 25 60 110 210 420 820 1,600
70 23 50 100 200 390 750 1,400
100 18 40 85 170 360 600 1,100
2% Tonor Nm 1,2 3~100 21E T,
BRANLRDFE Top Nm 1,2 3~100 1.515 T,y
1 3~10 0.9 16 3.2 4.2 9.6 16.5 26.4
=R Nm 2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.4 1.1 1.9 3
-~ < < < < < < <
L aremin | — oo | s | 25 | 25 | 55 | 25 | =5 | &3
HEERIME Nm/arcmin 1,2 3~100 1.1 4.5 10 23 54 90 170
o e e e o L
BABARE oM T iatos | 7000 | 7000 | 7000 | 6000 | 5500 | 5000 | 4500
BASHFRAN Fr? N 1,2 3~100 2,400 4,500 5,100 | 13,000 | 28,700 | 36,200 | 58,300
BABFHEA D F,.® N 1,2 3~100 1,200 2,250 2,550 6,500 | 14,350 | 18,100 | 29,150
fERA&FH © hr 1,2 3~100 20,000
FERRE °C 1,2 3~100 0°C~ +90°C
B3P E R 1,2 3~100 IP65
VS 1,2 3~100 SEB AR
ZRHH 1,2 3~100 EELB
s dB(A) 1.2 3~100 <64 | =66 | =66 | =68 | =68 | =70 | =72
o 1 3~10 2 96%
B n % 2 12~100 2 94%

(1) BEIRLE (1I=Nin/Noy,)-

(2) BRRES 2% NEERL 6 T,y TS,

(3) Fib4%E 100rpm B, FHERFREHPNIE,

(4) LHIBETTATIRE, L 3,000 HIAEHMALIE n,, 20 10 tE (87) X 100 b () BENEES,
VBT 10 BEHE, MEAUNXBEEERSESSSTIRE 3R 5 D0,

(5) TELTRET, FERAFHIKT 10000 T,

03»




APEX DYNAMICS, INC. .

8BS KH 064 KH 090 KH 110 KH 140 KH 200 KH 255 KH 285
O% (3 | BT | WE | BT | WY | BF | WE | PF | WH | T | WH | fH | W | #F | WH
8 01 | 01 - - - - - - - - - - - -
1 017 | 016 | 018 | 017 | - - - - - - - - - -
14 021 |02 05 | 021 | - |053 | - - - - - - - -
19 062 | - |065 |063 | 169 |068 | - | 183 | - - - - - -
24 - - | 449 | - | 489|452 | 505|504 | - | 563 | - - - -
28 - - - - | 814 | - | 655|633 | - |718| - - - -
32 | kgoem' | - - - - | 854 | - | 947 | 873 | 1018 | 101 | - [1263| - -
35 - - - - | 1386 | - | 1491|14.04 | 1521 | 1554 | 1568 | 17.75| 23.46 | 20.8
38 - - - - | 1887 | - | 20.69|19.05| 20.7 | 21.32 | 21.69 | 23.26 | 23.46 | 27.05
42 - - - - - - | 2258| - | 2283|232 |2359| 254 | 25.28 | 28.95
48 - - - - - - | 5545| - | 5845|5607 | 59.3 |61.02|61.61 | 64.66
55 - - - - - - - - - - | 8695 - |8967| -
60 - - - - - - - - - - - - |1249 -

(A) O=BAHLRY

04>




. MBS IHIEY, K RI—KH / KF

HVFRIE M D F0h R 7

70000
_ ®KH 064
S 60000 £ ® KH 090 |
=1 \ KH 110
52_ 50000 \ e
R 40000 £ ® KH 200 |
oy IN ® KH 255
] ';|E" 30000 £ ®KH 285 -
2y : \\\\
£ 20000 £
@

10000 £

o E ; : :
0 500 1000 1500 2000

BN $hFEE n, (rpm)

WMRENF, BHFHPOGIZE X=1/2 L {2, REMIEZBEENER
BRI ERZAT, EAE®N 20000hr™ i,

(A) EZIZE (S1), ERAFGHD 50%

.05»



APEX DYNAMICS, INC. .

KH &3 R~

D9

[

L8
L7 L6 L2
L10 L4 L3
4 —/
[
—~< ol
ol o I_C-CE
al g ol
S NEE
[
5 i
|

o/ )]

/ @D2

D1 40 50

D2 63 80

D3 80 100

D4 110 140

D5 79 109 135 168 280 310
D6 M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6x1Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D7 88 120 147 180 249.5 302 332
D8 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5
D9 73 94 116 163 210 255 300
D10 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D11 10 20 28 40 55 62 70
L1 8 12 12 12 16 20 20
L2 19.5 30 29 38 50 66 75
L3 4 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5
L4 5 7 8 10 12 18 20
L5 10 13 17 25 31 36 43
L6 43 53.5 67 81 117 132 160.5
L7 46 55.3 71.3 91.8 118 134 168
L8 108.5 138.8 167.3 210.8 285 332 403.5
L9 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L10 1.5 2.3 3 2.8 3 3 3
X in Degree 45° 45° 22.5° 30° 30° 12° 12°
Y in Degree 45° 45° 22.5° 30° 30° 24° 24°
4 8 8 12 12 12 12 12
U in Degree 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
V in Degree 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
1 7 7 7 10 10 13 13

MEABRYS5SENEEX, UFEFHANENES APEX BiE,

06»




. MBS IHIEY, K RI—KH / KF

KF i3 i&E 41 1% 6E

ne B | FEEE @ | KF 060 | KF 075 | KF 100 | KF 140 | KF 180 | KF 210 | KF 240
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
12 25 60 110 210 420 820 1,600
16 25 60 110 210 420 820 1,600
BIERE N5 Ton Nm 20 25 60 110 210 420 820 1,600
25 25 60 110 210 420 820 1,600
) 28 25 60 110 210 420 820 1,600
35 25 60 110 210 420 820 1,600
40 25 60 110 210 420 820 1,600
50 25 60 110 210 420 820 1,600
70 23 50 100 200 390 750 1,400
100 18 40 85 170 360 600 1,100
=EH%E Tanot Nm 1,2 3~100 2 f= Ton
BRANZEIFE T,s Nm 1,2 3~100 1.5 T,,
1 3~10 0.8 1.3 2.6 35 8 11 17.6
=R Nm 2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.3 0.9 1.2 1.9
-~ < < < < < < <
L aremin | — T orioc | s | 5 | 55 | 25 | 25 [ 55 | &3
HERIE Nm/arcmin 1,2 3~100 0.8 35 9 20.5 44 80 168
T e e
BAMALE N, M T ito | 7000 | 7900 | 7,006 | 6000 | 5500 | 5006 | 4,800
BASHFRAN Fr? N 1,2 3~100 5,700 8,200 | 12,200 | 20,100 | 30,700 | 40,900 | 51,900
BASHFHEAA Fou® N 1,2 3~100 2,850 | 4,100 6,100 | 10,050 | 15,350 | 20,450 | 20,950
EREG © hr 1,2 3~100 20,000
FREE °C 1,2 3~100 0°C~+90°C
B3P E R 1,2 3~100 IP65
PERE) 1,2 3~100 SRiEBE
ZRHH 1,2 3~100 EESE
BEE dB(A) 1.2 3~100 <64 | =66 | =66 | =68 | =68 | =70 | =72
o 1 3~10 296%
B n % 2 12~100 294%

(1) BEIRLE (1I=Nin/Noy,)-

(2) BRRES 2% NEERL 6 T,y TS,

(3) Fib4%E 100rpm B, FHERFREHPNIE,

(4) LHIBETTATIRE, L 3,000 HIAEHMALIE n,, 20 10 tE (87) X 100 b () BENEES,
VBT 10 BEHE, MEAUNXBEEERSESSSTIRE 3R 5 D0,

(5) TELTRET, FERAFHIKT 10000 T,

07»




APEX DYNAMICS, INC. .

KF RiE#HIRE

e KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
@™ (c3) B | WY | BY | WP | 89 | WH | 89 | WH | 89 | WH | 87 | WH | 2% | WH
8 01 | 0.1 - - - - - - - - - - -
11 0.17 0.16 | 0.18 0.17 - - - - - - - - - -
14 0.21 0.2 0.5 0.21 - 0.53 - - - - - - - -
19 0.62 - 0.65 0.63 1.69 | 0.68 - 1.83 - - - - - -
24 - - 4.49 - 4.89 | 4.52 5.05 5.04 - 5.63 - - - -
28 - - - - | 614 | - | 655|633 | - |718| - - - -
32 | kg.em* | - - - - 8.54 - 9.47 | 873 | 10.18 | 10.1 - 1263 - -
35 - - - - 13.86 = 1491 | 14.04 | 15.21 | 1554 | 15.68 | 17.75 | 23.46 | 20.8
38 - - - - 18.87 - 20.69 | 19.05 | 20.7 | 21.32 | 21.69 | 23.26| 23.46 | 27.05
42 - - - - = - 22.58 - 22.83 | 23.2 | 23,59 | 254 | 25.28 | 28.95
48 - - - = = = 55.45 = 58.45| 56.07 | 59.3 | 61.02 | 61.61 | 64.66
55 - - - - - - - - - - 86.95 - 89.67 -
60 - - - - - - - - - - - - |11249] -
(A) @=TAHILRY
o3 42X (A)
X
FITHEm A F05hm 7
1.50 60000 [
1.40 [ KF 060 E E N O® KF 060
o 1.30 O KF 075 B 50000 £ O KF 075
X 1201 KF 100 | \ KF 100
& 1.10- &7y 40000 £ KF 140 |
W 1001 KF 140 W i : \ O KF 180
{E 0.90- ©KF 180 R &= 30000 £ ®KF 210 |
0.80 O KF 210 I m E \ ® KF 240
0.701 ® KF 240 bl EE 20000 E
45| 0.601 8 5
0.50 1 = 40000 £
0.40 1 bl
030+———L 1 v b b 0 E, ., | L P T T W W
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000
fiE X (mm) MIN3EEE n, (rpm)

VREAADF, BMAREMPIN IE0, METREEN X < 1/2
LEATBERZZBTRAANTR, SRR RZENRD X > 1/2 LET
ERZZEFRAANEN, BEE, REENMEREZAAN
MAME X, BLUBATRE Ko

(A) ERERLHNSF N, SR P.16
(B) LG (S1), FAFGRD 50%

BREANDF, EBAFHPNIER]X=1/2 L i+{E,
AEMB2ZEENERTRERREZAT, EH
@ 20000hr® B¢,

08»




MBS IHIEY, K RI—KH / KF

KF-S1/S2/ S3 RIIR~T

L13 oL
L12 L11 L3 L2 2D2(4x) - //L\
L7 L4 L &
/ T Lo N D6
S [ L10 @D3 h6
(=]
8 w| S WA S1
SE
(S]
L5 L6 .B1h9
| H (I .
_ = < {o)E
e L9 | [oe
L10 D3 h6
MAX s2
L17 ©
R Il_ﬁ' g
: i Remark (1) } Q ;:l N
1 ' TN
: < *@\P
e
— WA S3
R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
\
g8, WY g8, WY N e+ 8B, WNH B, }H g, WY N e )
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 6.6 9 11 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D7 h6 16 22 32 40 55 75 85
D8 73 94 116 163 210 255 300
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L8 10 13 17 25 31 36 43
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 43 53.5 67 90 119 141 176
L12 44.5 53 68.3 89 115 131 165
L13 135.5 162.5 223.3 291 346 415 511
L16 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L17 26 26 26 40 41.5 52 60
L18 15 15 15 20 21.5 28 36
L19 21 225 23 33.5 33.5 45 53
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90
X 53;3'\(1) W16x0.8x30x18x6m |W22x1.25x30x16x6m|W32x1.25x30x24x6m| W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m | W70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m

MABRYSEENEEX, UFEFMOEIES APEX BK%.

09»




APEX DYNAMICS, INC. .

KF-S4 25| R~
L13
L2 L12 L11 L3 L2
L14 L7 L4
/ \_\__
Y
8 oT o AP W W W . . W W W 5 W W W W W W W W . v i WA o7 0 %
& 8 g AY —— AN I W W W W W W % 8 & &
g
© L15 [ l L15
i}
i i Remark (1)
R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180
\
8, 0H B, Wi g8, WY 8, 0H B, W
D1 68 85 120 165 215
D2 55 6.6 9 11 13.5
D3 H6 15 20 30 40 55
D4 g6 60 70 90 130 160
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2
D8 73 94 116 163 210
D9 h8 18 24 36 50 68
L1 62 76 101 141 182
L2 12 14 18 22 23
L3 22 21.8 32 33 34
L4 4 4.3 5 6 7
L7 6 7 10 12 15
L8 10 13 17 25 31
L11 43 53.5 67 90 119
L12 48.5 57.7 73.3 95 122
L13 137.5 161 208.3 262 321
L14 4 4.7 5 6 7
L15 19 21 25 30 30
L16 94 114.5 129 173.5 228
MAFABRYSEEEMEEX, UFEFBNRRNES APEX B4,

10»




. MBS IHIEY, K RI—KH / KF

KF piEHLtERE ( 2Rnesm )

ns B | AL @ | KF 060 | KF 075 | KF 100 | KF 140 | KF 180 | KF 210 | KF 240

S 56 T, N ] 1 25 45 78 150 360 585 1,300
2 24 42 68 150 330 544 1,220

RIFHE Tonor Nm 1 1~2 215 T,,
wmANRNDEE T.e Nm 1 1~2 1.51F Ton
=N @ Nm 1 1~2 0.3 0.3 1.5 1.7 5.5 9 20
=il @ arcmin 1 1~2 £3 <3 <3 <3 <3 <3 =3
HE R Nm/arcmin 1 1~2 0.8 35 9 20.5 44 80 168
BIERARIE n,, rpm 1 1~2 6,500 4,500 3,500 2,000 1,500 1,200 1,000
RBRABAER N, rpm 1 1~2 7,500 6,500 5,500 4,500 3,500 3,000 2,200
SABTFRAA F,® N 1 1~2 5,400 7,700 11,100 | 18,100 | 29,100 | 36,400 | 46,900
BRASTFHEAD F,s® N 1 1~2 2,700 3,850 5,550 9,050 | 14,550 | 18,200 | 23,450
FARE®D hr 1 1~2 20,000
FEREE °C 1 1~2 0°C~+90°C
i ER 1 1~2 IP65
MRS 1 1~2 BERE
ZEHO 1 1~2 FEESE
=EE " dB(A) 1 1~2 <68 £70 £74 <76 £77 £78 <80
PR n % 1 1~2 297%

(1) )ﬁﬁztb (ilenlNou()'

11»

(2) BMBES N 2% NEERIE %6 Ty TS,
(3) BIBHIE 100rpm bY, HERFHEEHPINIE.,
(4) WEIBTELAEIRT, D 3,000 HRFEBMALEIE n, 2N 10 tE ($F) 3K 100 kb (F) HENIE,
MEEHUNT 10 BIEHE, BRI E IR SEY
(5) ELT Y, ERFHIKTF 10000 N,

P y—1
SE=Y=)

Firg 38590




APEX DYNAMICS, INC. .

KF &L ERE ( 2R2nesm )

e KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
@™ (c3) 85 =R =R ] 85 =R 8 k]
8 0.1 - - - - - -
11 0.17 0.18 - - - - -
14 0.21 0.5 - - - - =
19 0.62 0.65 1.69 - - - -
24 - 4.49 4.89 5.05 - - -
28 - - 6.14 6.55 - - -
32 kg.cm? - - 8.54 9.47 10.18 - -
35 - - 13.86 14.91 15.21 15.68 23.46
38 - - 18.87 20.69 20.7 21.69 23.46
42 - - - 22.58 22.83 23.59 25.28
48 - - - 55.45 58.45 59.3 61.61
55 - - - - - 86.95 89.67
60 - - - - = - 112.49
(A) @=TAHILRY
o y .4 (A)
<
FITHEm A F05hm 7
1.50
1.40 1 — 50000 |
o 1:304 :KF 060 Z ® KF 060
& 1o KF 075 Z b 3 \ ®KF 075
b KF 100 iz 40000 £ KF 100 |
$&t 1.101 & 7 g KF 140
& 1.001 KF 140 w = N ©KF 180
iE 090 ® KF 180 .RE 30000 £ ®KF 210 |
0.80 O KF 210 T+ \ ® KF 240
0.70- ® KF 240 lﬁ'i';'E" 20000
45 0.60 | E,U_._ £
0.40 1 #
oot L LU oE 111 4 T S
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1000 1500 2000
fiE X (mm) M5 n, (rpm)

VREAADF, BMAREMPIN IE0, METREEN X < 1/2
LEATBERZZBTRAANTR, SRR RZENRD X > 1/2 LET
ERZZEFRAANEN, BEE, REENMEREZAAN
MAME X, BLUBATRE Ko

(A) ERERLHNSF N, SR P.16
(B) LG (S1), FAFGRD 50%

LRANDF, BAFHPOWIER X=1/2 L iR,
AAMBZBENERDAEERZAT, EH

FE&8 20000hr™® B,

12».




MBS IHIEY, K RI—KH / KF

KF 23R~ ( 82esm )

L13 oLt
L12 L11 L3 L2 2D2(4x)
L7 L4
. ]
8 83 } Ve &
S } = ,
L
L9 D6
L /CD || L10 @D3 h6
© WAL s1
|
|_ L5 | L6 | _B1h9
| E—
ST T
R S * L9 D6
Remark (1) L10 @D3 h6
; ' WA S2
R KF 060 KF 075 KF 100 KF 140 KF 180 KF 210 KF 240
\
=k =k ] 8% =L+ =k ] 8y gH
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 6.6 9 1" 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D8 64 72 92 116 156 195 240
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 50 58 67.5 88 127 131.5 169
L12 46.5 52.5 61.5 76 97.5 105.5 141
L13 144.5 166.5 217 276 336.5 380 480
L16 81.5 97 113.5 147.5 196.5 229 260
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90

MWHABERYEEENEEX, WFEFRMBOVERIES APEX K&,

13»



APEX DYNAMICS, INC. .

BiREA

@D1
@D2 H8
|
I|l
|
1 1 e
@D3

RS
B R+ D1 D2 D3 H1 H2 J (kg.cm?)
KF 060 SSD-d18xdw15 44 18 30 15 18.5 0.36
KF 075 SSD-d24xdw20 50 24 36 19.5 23 0.76
KF 100 SSD-d36xdw30 72 36 52 23.5 27.5 3.93
KF 140 SSD-d50xdw40 90 50 70 27.5 31.5 1.1
KF 180 SSD-d68xdw55 115 68 86 30.5 34.5 28.84

14»




MBS IHIEY, K RI—KH / KF

R 41 A9 3% A

prikichais]
S5 | s1
B EGHTHE
YES ED<60% NO

t work<20mins
(Eq.1)

HERREL | (Eq.2) HERZELI (Eq.2)

HENARAFEIE HENAIRFEIE

%ETngEq 3) % T, (Eq.3)
v
T+ 5 N A i &R0 R E

%E T2ma>< (Eq4)

: ]

ﬁﬁﬁ ﬁj( NO T2max<TZB
& -~ T
IR, Tom<Tan am

Yllss
HENARABEII%E,,  YES
RBENFERHEE n.y (Eq.5)

|

MEMADKHE NO
P PR BE L am RN

YlES
TTERENAL 22 EIRA N
F2rm mlﬁlﬂ F2am (Eq6)

'

HERRNALE CAZ2 2R
For HIE /] Foue NEIFE

=

F2rm< F2rB NO

o AR BRRIEN,
vES
:

R RN E R AL R

!

prike 210

S5 AHiERZZINER
—RONRIRENTEUTATN:

Ji
L<s
2 XJm

RESNNARENTFEUTAN:

III15>

<T2N No'

EABK

RIEA

Nz PRSI
E TZa
% TZc
I
& Tog
R
113 Fora~ Foaa
g'_" F2rc FZac
% F2rp anp
hi:] Farg > Faad
H
&
Nae
g Moa~ Mo
# Ngp
g bl ]|t
tcycle
il
B trt +iy o B
1. ED —m X 100%, t on = ta+ to+ iy
TRIEA: a. INE, c. TR,
d. %R, p. &1L (Eq.1)
Nm
2.i= Nwork
m  DEREHEE
Nwork g&ﬁﬁﬂl—ﬁﬁﬁg (Eq.2)

3 3 3
3T -3 Noy X 1, X Toy +Noe Xt X Ty +Noy Xty X Toy
= 'om T
Ngg X to+ Ny Xt +Nyy Xty

(Eq.3)
4. Topax = Trp X1 XK xn
Ks RERH
Ks BHAREL / NBY
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Tre DIARAKILHE
N RIS B AR (Eq.4)
- -1
5.n,, =Ny = 5 XNy
Nog Xty + Ny Xt +Noy Xy
Mzm = L+t +t
a ¢ d
N
Ny =—— (Eq.5)

3 3 3
N2a X ta X F2ra * N X t<:X F2rc *og X td X F2rd

6. Fy= 3

\/ Noa X ta* Nyg Xt +Npg Xty

3 3 3
Noa X ta X ana N X tc X FZac FNpg X td X F2ad

F,..= 3
2
am Ny, X t+ Ny Xt +Noy Xty

(Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC. .

WICR

RIREI%E

REE Tonor Nm BRENBERIRSNRANIE, HEERFHA, WEBEZKRAREEBE 1,000 X,
RANRADRE Ty Nm EREBIERE (S5) YT, BENBLIRERENBRIRSNRRNDLE,
R NDFE Nm BENBERAELATE T, RRBRNAIBER DN N,
. N BERVMBAIRMTIESRZE (S1) T, I8FNRARR, WHEEWKERE 25 C TUE,
TERMAFER nay M SRR, RS RSB 90C .
= e 3 BRENBMARERARIZE (S5) T, I8FNRAER, WHEEKRERE 25 C TUE,
BRBAFR N, PSRN, R AR 90 C .
BIRARENEIEN, SREERXTHSQ, AE B (—)
2 aremin | |ZBBABER, 0B (—) FiR, AHZEN -
- BRAENSEM, 1MDFF 1/60E, HFRA L.
BiK
HERMERNDESHERENLBE (A T/ A Q) @ (arcmin)
RIAAMEHED 1MY, FEZ/HONHEN, HE
RIS REH&ITEDFR,
B
HEE R Nm/arcmin | IR E% :
SNRBELN, FETRENVAAS, RER  twm |7 0%
EIEI0ANFBIRANINRDRE T,s, HEETEEFHN
B, KRENPHBESHERENTLUTUSE & ————==—= “‘/ﬂ'“ﬁﬁj]%ﬁ
—X%AENEL, UB (Z) : REHLFATR, (e o —
N B PEN T B A8 AN SV BRI, otaromm, B (=)
RN BT RS ZRARANRBEA, L,
MABSZEHEZIRIT, . X
ZrQ
FHMMEXER, BSE APEX WA, Faa
P N MNMEXER, BESE A T i
F2r 2@ N .
F2a A 70 [
WE N % BEVAPSENESNAER (RSER) .
FREE °C WEREERNBRENEEEE (ERERE) .
i EfRP5IPH#RE (International Protection) DL IP RIBRAEBSIPEEN, Bl: IP65; E—1
) HERTBHALEFER, E_THSIRIBHKER,
FEIp ] APEX EARESHIEEH, ERRSRIMENTER, BE5 APEX BXE,
IEEE dB(A) |REESEERERNNLEHE SR ERMR.
BEIRE J, kg.cm’ (s zpiR S RMARISASEIIRSNEESH,
B e Nm BRI RN EF B EDNRANNDRE, WNRY E5RREEEHRESHVERRN B NDAERIE,
B IEE) %6 Nm BB IR RENEFIBEDNRNNIE, ARYTERRLEHRSNRENTERSHN

*WHIERERRIEE 25 C 5RUENREAKIE 3,000rpm TG, WRZBENOFERMALLIE n,, BT 3,000rpm, N BIZREHLEI

BERMAZERSTEN,

16».



******
S
294l APEX DYNAMICS, INC.
MMNEFTERRBRL A
HL T %I K R E 385 4 #4230 D503E
wiE: 0571-86622450

%A 0571-86625450
http://www.apexms.cn
E-mail: info@hzmosen.com

JR %5-# 4% 0571-86622450

~EIRILE



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1







